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SKOLEBESTYRELSEN    

REFERAT AF SKOLEBESTYRELSESMØDE 

 
TIRSDAG D. 18. april 2023 

Kl. 18.00-20.30 
MEDLEMMER        
Lars Bennedsen, Anders Tviis Schlaikjer, Jesper Rømer, Mads Severin Holm, Benedikte Søndergaard Møller, Merete Skov 
Pedersen, Morten Tabor, India Elklit Goodley (elev), Caroline Soya (elev), Carla Bonne (elev), Nikolaj Lind, Anette Everberg 
Ledelse: Martin Villumsen, Bettina Bay Nielsen, Lis Moeslund og Jakob Lykke 
Suppleanter: Susanne Knigge 
 
Afbud: Benedikte Møller, Carla Bonne 
 

 
DAGSORDEN 

1. Til godkendelse 

a. Godkendelse af referat 
Godkendt 
 

b. Godkendelse af dagsorden 
Godkendt 

 

2. Til drøftelse 
 

a. Drøftelse af ferieplan for skoleåret 2023-24 grundet st. bededag (bilag) 
Fredag d. 26. april 2024 bliver en skoledag. Onsdag d. 3. januar 2024 bliver en fridag. 
 

b. Opfølgning på kontaktforældremøde 23. marts  
Gode drøftelser omkring forældretilfredshedsundersøgelsen. 
Stort fokus på at arbejde endnu mere med trivsel og digital dannelse. 
God dialog og feedback fra kontaktforældrene. 
Hvordan kan vi styrke kontaktforældrenes rolle? 
Hvordan kan vi styrke fortællingen om skolen? 
Udvalget mødes inden næste skolebestyrelsesmøde og samler op. 
 

c. Forslag om princip for 9. klasse sidste skoledag (bilag) 
Skolebestyrelsen bakker op om det fremlagte princip, og det er godkendt. 

 

3. Udvalg 
- Trafik: Bettina Bay og Benedikte Møller 

Seneste møde med Park og Vej og Gentofte Ejendomme. 
Det har resulteret i, at der er blevet asfalteret ved stien mod GBK. 
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Dialog med Novo om parkeringspladsen og opkørsel 
 

-  Rengøring: Lars Bennedsen, Mikala Dueholm og Jakob Lykke 
Lars har sammen med de andre skolebestyrelsesformænd udarbejdet et fælles brev om 
rengøringen, som skal sendes rundt til borgmester og kommunaldirektør. 

- Teknologiforståelse: Merete Skov, Morten Tabor og Martin Villumsen 
Har været til møde med kommunens advisery board, som skal have inspiration til arbejdet med 
teknologiforståelse. 
Udbrede en forståelse for hvordan man kan arbejde med teknologiforståelse. 

 Udvalget vil søge midler fra fonde til arbejdet med teknologiforståelse. 
At vi på et kommende møde får en drøftelse af brug af Chat AI, trivselshandleplan og skærme i 
undervisningen.  

 Teknologiforståelse skal på som punkt på strategidagen i september. 
  

4. Temapunkt 
Den store fortælling – kommunikation og værdier 

 
Det videre arbejde med indsatserne  
 

a. Faglig kvalitet 
- Fremtidens skole og projektbaseret undervisning 
- Indsatser omkring matematik og læsning 

 
b. Fællesskaber 

- Ny udsathed 
- Forældremøder og skolehjemsamarbejde 

 

5. Punkter til orientering 

a. Status på økonomi 
Skolens økonomi er i balance. Vi afventer den kommende kvartalsrapport. 

b. Formanden 
Bestyrelsesmøde i Gimle, rengøring, ressourceallokering 

c. Skoleledelsen 
Fagfordeling, grøn skole, forældremøde for indskolingen d. 25. april, læseprojekt på 
150.000.-, Naturfags Marathon, CRAFT 26. maj, klassedannelse 

d. Medarbejderrepræsentanterne 
Nikolaj og Anette er genvalgt til skolebestyrelsen det kommende skoleår. 

e. Elevrepræsentanterne 
Intet 

f. De øvrige medlemmer 
 
Stor ros til udskolingen for en fantastisk forårsfest. 
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6. Punkter til drøftelse på kommende skolebestyrelsesmøder 
a. Alle punkter skal vurderes, om de er relevante eller passer ind i årshjulet 

Kommunikation og værdier 
Ny udsathed 
Planlægning af teknologiforståelse 
Teknologiforståelse til strategidag i september 

7. Evt. 
 
Mødeplan for skoleåret 2022-23 
 
Torsdag d. 25. august 
 
Torsdag d. 15. september fælles møde for skolebestyrelser på Skovshoved skole kl. 17-18.15 
 
Mandag d. 26. september 
 
Tirsdag d. 11. oktober Kl. 18.30-20 Kontaktforældremøde 
 
Torsdag d. 10. november 
 
Onsdag d. 7. december 
 
Mandag d. 16. januar 
 
Mandag d. 6. marts 
 
Torsdag d. 23. marts kontaktforældremøde 
 
Tirsdag d. 18. april 
 
Tirsdag d. 23. maj 


